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Jászberény Városi Önkormányzat

Elfogadták a város 2025-ös költségvetését
A napirend előtt két sürgősségi indít-
ványról szavaztak.  Az egyik a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-
főkapitányság és a Jászberény Városi 
Önkormányzat között kötött haszon-
kölcsön szerződés módosításáról szólt. 
Budai Lóránt polgármester (KJE) 
az elmúlt év novemberében megke-
reséssel fordult a JNSZV Rendőr-
Főkapitánysághoz annak érdekében, 
hogy a XI. dűlőben az önkormányzat 
által számukra biztosított ingatlant, az 
önkormányzat által létrehozott, termő-
földek őrzését és védelmét ellátó Me-
zei Őrszolgálat és a rendőrség közösen 
használhassa a jövőben. Ezt a kérésün-
ket a JNSZV Rendőr-Főkapitányság 
méltányolta, így került a sürgősségi in-
dítvány a testület elé. 

A másik sürgősségi előterjesztés egy 
pályázatra való jelentkezést tartalmazott. 
Okosmérő eszközök beszerzése valósul-
hat meg 18 hónap alatt, s ehhez nem 
szükséges önerő biztosítása sem. Az ön-
kormányzat intézményeinek minél ha-
tékonyabb működését segíti a pályázat.

A képviselők egyhangúlag szavazták 
meg mind a két sürgősségi indítványt.

Az ülés napirendjének tárgyalása a 
szokásoknak megfelelően az átruházott 
hatáskörben hozott döntésekről szóló 
anyag elfogadásával kezdődött. Ezt kö-
vetően azon intézmények beszámolója 
került terítékre, melyek önkormányzati 
vagyont használnak, működtetnek.  

A Szolnoki Szakképzési Centrum, a 
Szolnoki Tankerületi Központ, a Jász-
berényi FC, a Sport & Passion Kft., 
a Jászkerület Kulturális és Művészeti 
Nonprofit Kft, a Jászberényi Vagyon-
kezelő és Városüzemeltető Nonprofit 
Zrt. és a Folklór Kulturális Közalapít-
vány beszámolóját elfogadták, míg a 

Jászberényi Tankerületi Központ és a 
MÁB Holding Kft. beszámolója nem 
kapott elég igen szavazatot.

A 2024. évi közmunka programok-
ban foglaltak végrehajtásáról szóló tá-
jékoztató kapcsán Budai Lóránt (KJE) 
megjegyezte, hogy a program jól mű-
ködött az elmúlt évben, s reméli, hogy 
ez idén is így lesz. Egyben megköszön-
te a közmunkaprogramban résztvevők 
munkáját. Az előterjesztést vita nélkül 
fogadták el, ahogy azt az előterjesztést 
is, amely Jászberény Városi Önkor-
mányzat saját bevételeiről, az adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeiről szólt.

A testület rövid idő alatt jutott el a 
nap legfontosabb anyagának - Jászbe-
rény Városi Önkormányzat 2025. évi 
költségvetési előirányzatainak megálla-

pításáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotására vonatkozó előterjesztés-
nek – a megvitatásához. 

Bevezetőjében Budai Lóránt (KJE) 
elmondta, hogy minden bizottság 
megtárgyalta az anyagot, és azt elfoga-
dásra javasolták.

– A 2024-ben felállt testület első 
költségvetése ez. Több körben is egyez-
tettünk – informális ülés, két vállalko-
zói fórum – az anyag elkészítése során. 
A mozgásteret leginkább a helyi ipar-
űzési adó biztosíthatja, amely várha-
tóan az idén 100-150 millió forinttal 
kevesebb lesz, mint volt 2024-ben. A 
kiadási oldal viszont közel 1 milliárddal 
nőtt. Már 2019-től kezdve mondjuk 
folyamatosan, hogy nem egy átlagos év 
következik. Így van ez most is. A priori-
tások nem változtak az elmúlt évekhez 

képest: intézmények működtetésének 
biztosítása, városüzemeltetés megfelelő 
színvonalon, fejlesztések. Jelenleg két 
nagy projektünk van folyamatban: csa-
padékvíz elvezetés – kerékpárút építés, 
illetve a Tisztiklub felújítása. Utóbbi-
hoz jelentős önerőt, közel 600 millió 
forintot kell biztosítanunk a pályáza-
ton elnyert 400 millióhoz – mondta 
beajánlójában a polgármester.

Hajnal-Nagy Gábor (FIDESZ-
KDNP) azt kérdezte meg az első kör-
ben, hogy a városvezetés tud-e már ar-
ról, hogy a Lehel Strand üzemeltetője 
visszalép, mert tervei megvalósításához 
nem kap banki hitelt. Alapjaiban érint-
heti az idei költségvetést, ha a város-
hoz üzemeltetésre visszakerül a Lehel 
Strand. Van-e esetleg erre már valami-
lyen elképzelés? – kérdezte a képviselő.  

A hír igaz, a cég nem jutott hi-
telhez, így a tervezett fejlesztést nem 
tudják megoldani. Már egyeztettek az 
esetleges további együttműködésről. 
Jelenleg annyi biztos, hogy április 31-
ig a nyitva tartás biztosított, derült ki a 
polgármester válaszából.

Bódis Béla (FIDESZ-KDNP) an-
nak a véleményének adott hangot, 
miszerint egy akkora városban, mint 
Jászberény, sokkal nagyobb fejleszté-
sekre lenne szükség, s ezek hiányában 
a város fejlődése lelassult. Azt örömmel 
vette viszont, hogy a költségvetésbe be-
tervezték a képviselői keretet, amely le-
hetőséget ad egy-egy körzetben kisebb, 
de fontos fejlesztések megvalósítására.

Budai Lóránt (KJE) a képviselő fel-
szólalása kapcsán megjegyezte, hogy 
idén mintegy 1,5 milliárdos fejlesztés 
valósul meg a városban, s ez szerinte je-
lentős eredmény. 

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete február 12-én, szer-
dán délután tartotta februári soros ülését. A legnagyobb érdeklődést kiváltó 
előterjesztés a város 2025-ös költségvetésének tervezetét tartalmazta. A tes-
tület teljes létszámban kezdte meg délután 3 órakor a munkáját a városháza 
tanácstermében.
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A Jász Kolbásztöltőt nem lehet megunni
A nyolcadik Jász Kolbásztöltő Fesztivált rendezték február 14-15-én a JP Arénában és a csarnok környékén. Az érdek-
lődés a két nap alatt óriási volt, pedig az elmúlt évi fesztiválok adatai szerint a látogatottság, mondhatjuk úgy is, hogy a 
fizetőképes kereslet visszaesett. Nos, ezt nem lehetett észrevenni a JP Arénában, ahol a péntek és a szombat esti-éjszakai 
programokon is sokan voltak. A szombati kolbásztöltés pedig idén is frenetikus hangulatúra sikeredett.

Szárazkolbász pénteken 
Jónéhány éve már a Jász Kolbásztöltő 
Fesztivál felvezető eseménye a száraz 
kolbászok és szalámik zsűrizése, ami 
idén sem volt másként. A Berva Sö-
rözőben február 14-én értékelték az 
ország minden részéből érkezett ter-

mékeket, és ezzel az eseménnyel „me-
legítettek” a bírálók a másnapi töltő 
eseményre is.

A szárazkolbász készítése nem egy 
könnyű műfaj, hiszen nem elég jól 
bevált receptek szerint összeállítani, 
begyúrni a masszát! Lényeges lépések 

a töltés, majd a szakszerű füstölés és a 
gondos tárolás sem utolsó dolog, hiszen 
idő kell a beéréshez, hogy száradjon az 
a kolbász, és ezzel megtartsa minőségét 
hosszú hónapokon át.

A kóstolást a Bervában anonim 
módon végezte az összeszokott bíráló 
csapat. Sorszámok alapján szemrevé-
telezték a külső megjelenést, ízlelték az 
összetételt, vizsgálták az állományt és 
pontozták az egyes tételeket. Nem volt 
könnyű dolga a zsűrinek, összesen 57 
terméket minősítettek, és három meg-
hirdetett kategóriában osztottak díja-
kat, elismerve a készítők szakértelmét, 
gondos munkáját.
Sertés kategória: 1. Gazsi Máté,  
2. Molics Lajos, 3. Radics Imre
Vad kategória: 1. Szécsényi Péter,  
2. Görbe Tibor, 3. Molics Lajos
Szalámi kategória: 1. Terjéki Zol-
tán, 2. Balaton Manufaktúra,  
3.Banai Péter

Folytatás a 4. oldalon  

Az idei győztes Rock a bélbe csapata, a szervezők és a zsűri

9. Jász Kupa: népes mezőny, jó 
jászberényi szereplés
Igazi nagyüzem volt a Jászberé-
nyi Jégcsarnokban február má-
sodik hétvégéjén (7-9.), ahol a 9. 
Jász Kupa utánpótlás rövidpályás 
gyorskorcsolyaversenyt rendez-
ték. A Jászberényi SE Rövidpályás 
Gyorskorcsolya szakosztályának 
immár hagyományos rendezvényén 
nem kevesebb, mint 18 klub 184 
versenyzője vett részt. 

A Magyar Bajnokság után az egyik leg-
nagyobb utánpótlásverseny hazánkban 
a rövidpályás gyorskorcsolyázók számá-
ra a Jász Kupa, melyet február elején 
immár kilencedik alkalommal rendez-
tek városunkban. A két nap alatt futa-
mok sokaságát bonyolították le, hiszen 
a lányoknál és a fiúknál is minden kor-
csoportban három távot – rövid, közép, 
hosszú - kellett teljesíteni. 
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TÁJÉKOZTATÁS 
településrendezési eszközök módosítására vonatkozó  

helyi partnerségi egyeztetésről

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a településterve-
zéssel és településkép érvényesítéssel összefüggő helyi partnerségi egyeztetés 
szabályairól szóló 26/2022. (X. 20.) önkormányzati rendelete alapján az aláb-
bi tájékoztatást adom.

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 351/2024. (XII. 11.) 
határozatával megindította a város településrendezési eszközeinek módosítá-
sát a Gerőcs Kerámia Kft. Jászberény, Kossuth L. út 74-78. alatti telephelyét 
érintő szabályozási előírások módosítása érdekében, amelyhez a szükséges 
tervanyagot a Váterv95 Kft. (2094 Nagykovácsi, Széna u. 8.) készíti.

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. 
(I. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 2/2005. Kr.) 1. § (3) bekezdése 
alapján a település egy részére készülő szabályozási terveknél, illetve helyi 
építési szabályzatnál a várható környezeti hatás jelentősége esetileg hatá-
rozható meg. Ennek megfelelően a 2/2005. Kr. 3. számú mellékletében 
meghatározott környezet védelméért felelős szervek véleményét kikérve a 
Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő- testülete 43/2025. (II. 12.) 
határozatával döntést hozott arról, hogy környezeti vizsgálat készítését nem 
tartja szükségesnek.

A tervezett módosításokat és az érintett helyszíneket bemutató egyeztetési do-
kumentációt a www.jaszbereny.hu városi honlapon tesszük közzé az alábbi 
helyen: https://www.jaszbereny.hu/velemenyezesi-dokumentacio/

A dokumentációban foglaltakkal kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat 
írásban juttathatják el Alvári Csaba főépítésznek címezve a Polgármesteri Hi-
vatal 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18. alatti címére vagy az alvari.csaba@
jaszbereny.hu email-címre a közzétételtől számított 15 napon belül, de legké-
sőbb 2025. március 5-ig.

Tájékoztatom az érdekelteket, hogy a helyi partnerségi egyeztetésen kívül a 
tervet érintő további egyeztetési eljárásban a lakosság, érdekképviseleti, civil 
és gazdálkodó szervezetek, vallási közösségek véleményezési joggal rendelkező 
partnerként is részt vehetnek, amennyiben magánszemélyként regisztrálják 
magukat az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszerbe (E-TÉR). 
A regisztrációt követően kiválaszthatók a területek (település, megye), ahol 
a tervezéseket figyelemmel kívánják kísérni. A kiválasztott területeket érintő 
tervezési folyamatokról az E-TÉR rendszer e-mail-ben értesítést küld.

Jászberény, 2025. február 17.� Budai Lóránt polgármester

Képviselői fogadóórák
Kollár Anita, a 7-es számú választó-
kerület és Lénárt Gábor, a 2-es számú 
választókerület önkormányzati képvi-
selője 2025. február 25-én (kedden) 
fogadóórát tart a városháza földszinti 
1-es tárgyalójában. A képviselők válasz-
tókerületük és a város lakóit is várják 
15:00-16:30 óra között.

Dr. Kertész Ottó, a 4-es számú válasz-
tókerület és Pető Béla, a 9-es számú 
választókerület önkormányzati képvi-
selője 2025. február 26-án (szerdán) 
fogadóórát tart a városháza földszinti 
1-es tárgyalójában. A képviselők válasz-
tókerületük és a város lakóit is várják 
15:00-16:30 óra között. 

Kihelyezett pénzügyi 
fogyasztóvédelmi  

tanácsadás  
Jászberényben

Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2025. február 24. 10:00–16:00

Jobbikos sajtóbeszélgetés a Bervában
Sajtóbeszélgetésre hívta és várta a Jobbik Magyarországért Mozgalom Jász-Nagykun Szolnok Vármegyei Szervezete 
február 14-én délelőtt Jászberényben a Berva Sörözőbe a helyi sajtó képviselőit. Dr. Lukács László a Jobbik ország-
gyűlési képviselője, Révi Attila a Jobbik alelnöke és Turóczi György, a Jobbik JNSZ vármegyei sajtóreferense, a Jobbik 
Jászberényi szervezetének vezetője már a 2026-os választások tükrében szólt a szervezet terveiről, az aktuális problé-
mákról és megoldási javaslataikról.

Bevezetőjében dr. Lukács László el-
mondta, hogy az Európai Uniós, szá-
mukra sikertelen választás után belátták, 
hogy sem a szervezetrendszerük, sem a 
választott politikai mondandójuk, sem 
a működési módjuk nem volt alkal-
mas arra, hogy sokkal jobb eredményt 
érjenek el. Hiába volt Róna Péter sze-
mélyében egy jó jelöltjük, az eredmé-
nyek elmaradtak. Magukban keresték a 
gyenge szereplés okát, s először is rendet 
kellett tenni a pártban. A párt elkezdett 
egy szervezeti építkezést. Sorra alapítot-
ták a szervezeteiket és visszatértek ahhoz 
a szervezeti hálóhoz, amelyről a Jobbik 
korábban ismert volt. 

– Úgy azonosítottuk magunkat, 
hogy az volt Jobbik, amely radikálisan 
ki tudta mondani a problémákat és 
azokra jó válaszokat tudott adni. Ide 
kell visszatérnünk úgy, hogy az extrém 
radikalizmust le kell vetkőznünk. A 
2014-2018 közötti Jobbikhoz kellett 
visszatérnünk. Azt látjuk ma is, hogy 
az ország problémái a megélhetés, a 
közbiztonság, az ország nemzetközi el-
szigetelődése. Ezekre a kérdésekre kell 
válaszokat adni. Mi rendpárti politikát 
folytatunk, de a maga módján kon-
zervatív és keresztény is a politikánk. 
A mindenáron való kormányváltás 
kényszerű együttműködéseit félre 
tesszük és a 2026-os választásokon a 
Jobbik mind a 106 választókerületben 
állít jelöltet. Mindezt a kormányváltás 
érdekében tesszük. Célunk biztonsá-

gos és normális Magyarország meg-
valósítása, mert ma Magyarországon 
nincs megfelelő biztonság és az ország 
nem normálisan működik – mondta 
dr. Lukács László.

A beszélgetés során sok téma mel-
lett szóba került az áfa mértéke is, me-
lyet dr. Lukács László Európában re-
kordméretűnek nevezett. Ez ugyanis az 

emberek élelmezését, alapvető létfenn-
tartását nehezíti. Ezzel a kormánynak 
mindenképpen tennie kellene valamit. 
A Jobbik szerint az alapvető élelmi-
szereknél és az általános áfakulcsnál is 
csökkentésre van szükség. Ahogy szük-
séges a kis- és középvállalkozások álla-
mi megsegítése is, és számukra olyan 
adózás megvalósítása, amely verseny-
képességüket nem rontja. Elhangzott 
az is, hogy migránsmunkásokra nincs 
szükség Magyarországon. Egyrészt el-
veszik a magyar emberek munkáját, 
másrészt alacsonyan tartják a munka-
adók rajtuk keresztül a béreket.

– Az áfa kapcsán a legkritikusabb 
a helyezt az üzemanyagok terén. Az 
üzemanyag árak ugyanis begyűrűznek 
a különböző szolgáltatások árába is. A 
szállítás költségei szinte minden ter-
méket érintenek. Például az élelmisze-
rek esetén ez nagyon érezhető. Ezért 
az áfához és az üzemanyagba beépített 
egyéb adókhoz is hozzá kellene nyúl-
ni – mondta Túróczy György, aki azt 
is megjegyezte, hogy az üzemanyagot 
terhelő adók egy része csak Magyaror-
szágon alkalmazott. 

– Ha valódi patrióta gazdaságpo-
litika lenne Magyarországon, akkor 
nem dinasztiaépítés folyna hazánkban 
– mondta Révi Attila, aki a kínai példát 
hozta fel, ahol az állam rengeteg pénz-
zel támogatja a kínai nagyvállalatokat, 
amelyek olcsó áruikkal lepik el a világ-
piacot, így Magyarországot is. 

– Egy államilag agyontámogatott 
nagyvállalattal hogyan tud versenyezni 
egy magyar kis- vagy közepes vállalko-
zás? Ez a kérdés pedig felveti annak a 
fontosságát, hogy meg kell tanulnunk a 
saját gazdaságunkat megvédeni. A saját 
kis- és közepes vállalkozásainkat aktí-
van kellene ezért támogatni – jelentette 
ki Révai Attila. 

A közbiztonság kapcsán alapvető 
kérdés a drogokkal, azok előállítóival, 
terjesztőivel kapcsolatos küzdelem. Dr. 
Lukács László hangsúlyozta, hogy szi-
gorítani kell a büntethetőséget. 

– Egy drogjárvány idején a legszigo-
rúbb szabályokat kell megalkotni, hogy 
mindazokat, akik a drogok előállításá-
ban, terjesztésében szerepet vállalnak ki-
vonjuk. Ehhez az is kell, hogy aki ilyen 
bűncselekményt elkövet, azt tiltsuk is 
arról a helyről, arról a településről, ahol 
tettüket elkövették. Az is fontos lenne, 
hogy a rendőrség megfelelően fel tud-
jon lépni ezen cselekedetek ellen. Vár-
megyénkben 10% körül van a be nem 
töltött körzeti megbízotti irodák száma. 
Azaz a rendőrség feltételein is javíta-
ni kell. Például újra ki kell nyitni azt a 
mintegy 130 rendőrségi épületet, amit a 
kormány bezárt. A rendőrök bérét ren-
dezni kell, s növelni az állomány létszá-
mát – mondta dr. Lukács László. 

Egy 2026-os kormányváltás esetén 
a Jobbik alapvetőnek tartja, hogy a fér-
fiak is nyugdíjba mehessenek 40 éves 
munkaviszonyt követően, a büntető 
politikában sokkal erőteljesebb fellé-
pésre van szükség, és csökkenteni kell 
az áfa mértékét. Fontos még az igaz-
ságosság érvényesítése a rendszerváltás 
elcsalása okán. 

– Beszélhetünk az ügynökakták 
nyilvánosságra hozataláról, az olaj-
ügyek tisztázásáról, és a vitatható 
meggazdagodásokról, ahol a közpén-
zeket irányították és elcsalták. Kor-
mányváltás esetén igazságot kell tenni 
abban, amit a rendszerváltáskor elcsal-
tak, illetve az elmúlt 14 év rendszer-
váltását is véghez kell vinni – mondta 
dr. Lukács László, aki arra is kitért, 
hogy az önkormányzatoknak vissza 
kell adni azokat a jogköröket, ame-
lyeket az elmúlt másfél évtizedben a 
hatalom elvont. Helyi kérdésekben a 
legjobb döntések ugyanis helyben szü-
lethetnek. Az egészségügyben és az ok-
tatásban is nagyon fontos ez. Az erős 
önkormányzatok mindkét területen 
sokat tehetnek azért, hogy a szolgálta-
tások színvonala emelkedjen. 

A beszélgetés végén szóba került, 
hol a helye Magyarországnak. Az 
EU-n belül vagy kívül. Dr. Lukács 
László úgy fogalmazott, hogy bár sok 
a gond az EU-n belül, s a szervezet 
működésében is, hazánk helye az Eu-
rópai Unióban van. Természetesen az 
uniónak is változni kell bizonyos kér-
désekben, de mi erős Európában va-
gyunk érdekeltek. Nyugaton vannak 
a természetes szövetségeseink István 
király óta. Európát nem bomlasztani 
kell, hanem erősíteni. 

Töltse a téli  
hideg napokat  
a Jászberényi 
Termálfürdőben!

Jászberény, Hatvani út 5.   Tel.: 57/412-108, 30/942-1043   www.vvzrt.hu

Pihenje ki a hétköznapok  
fáradalmait a fürdő kellemes környezetében!

Melegedjen fel a szaunában, relaxáljon a forró vizes 
medencékben, frissüljön fel egy jóleső masszázstól!

Balról jobbra: Turóczi György, Dr. Lukács László és Révi Attila
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Elfogadták a város 2025-ös költségvetését
Hajnal-Nagy Gábor (FIDESZ-

KDNP) másodszori felszólalásában 
kijelentette, hogy nemcsak idén, de a 
következő 2-3 évben is a túlélés lehet 
csak  az önkormányzat célja.

– Ez már egy éve is látszott, s a 
megtakarítást már korábban el kellett 
volna kezdeni. Hatalmas luxus ebben 
a helyzetben a Tisztikaszinó fejlesztése, 
ami mintegy 600 milliós önerőt jelent. 
Lesz egy újabb kulturális létesítmény, 
amit fenn is kell majd tartani. A Ma-
lom-projektre kellett volna inkább 
koncentrálni és azt befejezni – mondta 
Hajnal-Nagy Gábor. 

Válaszában Budai Lóránt (KJE) 
megjegyezte, hogy a vármegyei köz-
gyűlés elvett 1 milliárdot a várostól, 
amit a Malom-projekt, ma már inkább 
Zeneiskola-projekt megvalósítására ad-
tak volna. Ez a projekt sokkal nagyobb 
falat, minthogy a Tisztiklubot emiatt 
dobjuk, jelentette ki a polgármester.

Ezt követően Balogh Béla (KJE) 
alpolgármester több mint tíz percen 
keresztül ismertette azt a helyzetet, 
azokat a körülményeket, amelyek is-
meretében a költségvetés tervezetét 
összeállították. 

– Számos olyan dolog befolyásolta a 
költségvetés készítését, amelyekre nincs 
ráhatásunk. Az országos folyamatok 
egyáltalán nem kedvezőek, s ezt mi sem 
kerülhetjük ki. A fejlesztések pályázato-
kon alapulnak, s ezen a téren minden le-
hetőséget igyekszünk megragadni. Van 
a közvilágítás korszerűsítésére tervünk, 
amely 300 millióba kerülne, de nincsen 
rá pályázati lehetőség. Ez a város soha 
nem tudott megvalósítani önerőből ek-
kora beruházást. Hangzatosnak tűnik, 
hogy ez egy túlélő költségvetés. A való-
ságban nagyon meg van tervezve, hogy 

mindenki számára biztonságot adjon. Ez 
pedig nagy érték. Tovább kell gondol-
koznunk azon, hogyan tudunk nagyobb 
bevételre szert tenni, illetve hogyan tud-
juk a költségeinket csökkenteni. Ha eb-
ben partnerei leszünk egymásnak, akkor 
meg tudjuk ezt a helyzetet is oldani – 
mondta az alpolgármester.

Az anyag tárgyalásának a végén Bó-
dis Béla (FIDESZ-KDNP) és Balogh 
Béla (KJE) ütköztette álláspontját a 
költségcsökkentés és az annak irányába 
tett lépések okán. A képviselő szerint 
az előző években folyamatosan nőtt a 
város helyiadó bevétele, s ezért nem na-
gyon foglalkozott a városvezetés a költ-
ségek csökkentésével.

Ezzel szemben Balogh Béla (KJE) 
kijelentette, hogy ezek szerint a képvi-
selő átaludta az előző évek költségveté-
seinek készítését, hiszen azok esetében 
is mindig a költségek alakulása volt az 
egyik fő téma. 

A szavazás során a KJE tagjai támo-
gatták a költségvetés elfogadását, míg a 
FIDESZ-KDNP négy képviselője kö-
zül három a nem gombot, egy pedig a 
tartózkodás gombot nyomta meg. 

A tanácskozás második felében 
egyhangúlag fogadták el a Jászberény 
Városi Önkormányzat 2025. évi Ös�-
szesített Közbeszerzési Tervét és egy 
ellátásügyi együttműködésről szóló 
előterjesztést is. 

Nem volt vita a betöltetlen gyer-
mekkörzet területi ellátási kötelezettség-
gel, vállalkozási formában történő ellá-
tására szóló pályázati felhívás kapcsán 
sem, ahogy a „Jászberény Város egész-
ségügyéért” ösztöndíjról szóló 12/2019. 
(VII. 4.) önkormányzati rendelet is tel-
jes egyetértésben módosították. 

Az általános iskolai felvételi körze-
tekről szóló előterjesztés is mindenkitől 

igent kapott, s a polgármester 2025. évi 
szabadságolási ütemtervét is egyhangú-
lag fogadták el. 

A napirendi pontok tárgyalását 
követő fél órában több téma is napi-
rendre került.

Elsőként Bódis Béla (FIDESZ-
KDNP) körzeti problémát is felvetett, 
melyek megoldásában kérte a városve-
zetés segítségét. 

Dr. Kertész Ottó (KJE) bejelentet-
te, hogy a KJE hat képviselője – rajta 
kívül még Verseginé Utasi Erzsébet, 
Kollár Anita, Bozsik Ferenc, Pető 
Béla és Lénárt Gábor - úgy döntött, 
hogy tiszteletdíjuk emelését követően 
az emelkedésből adódó növekményt a 
város javára ajánlják fel. Egyben arra 
kérte a többi képviselőt is, hogy csatla-
kozzon ehhez a felhívásukhoz. 

Budai Lóránt (KJE) jelezte, hogy az 
egyesület tagjai az ülések előtt összeül-
nek és megbeszélik a tárgyalandó anya-
gokat. Ott erről a felajánlásról nem volt 
szó, s ezt nehezményezte is.

– Nem ez lett volna a folyamata en-
nek, de ezzel együtt csak a jószándékot lá-
tom benne – jelentette ki a polgármester.

– Utalás ez arra, hogy mennyire 
lettünk pénzéhesek. Hiába kértünk 
bármit, soha nem jutottunk komp-
romisszumra. Egyébként márciustól 
szeretnénk képviselői fogadóórákat in-
dítani. Ehhez szükségünk lenne, hogy 
hivatali időben a városháza 1-es termét 
megkapjuk – reagált a polgármester 
megjegyzésére Lénárt Gábor (KJE)

– Örülök, nem kellett hozzá csak 
két év – válaszolt a polgármester, s ez-
zel a nyílt ülés véget ért. Rövid szünetet 
követően pedig zárt ajtók mögött foly-
tatta ülését a Jászberény Városi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete. 

� Szántai Tibor

  Folytatás az 1. oldalról  

Csapadékvíz elvezetés megoldása és új 
kerékpárút építése
Az Élhető település kialakítása Jász-
berényben című, a Széchenyi Terv 
Plusz program keretében megvaló-
suló projekt sajtónyilvános nyitó-
rendezvényét tartották február 5-én 
a városháza disztermében.

Az Élhető település kialakítása Jászbe-
rényben projekt két részből áll, melyek 
fő tevékenységüket és megvalósítási 
helyszínüket tekintve elkülönülnek. 
Ebből az egyik, a Hatvani úti hídtól a 
Hűtőgépgyári elkerülő útig (Felsőmező 
út) új kerékpárút kiépítését tartalmazza, 
a meglévő kerékpárút összekötésével. A 
másik, a Váltó út és az oda betorkoló 
utcákban csapadékvíz elvezető hálózat 
fejlesztését, kiépítését és szikkasztó árok 
kivitelezését foglalja magába.

A munkálatok már mindkét hely-
színen elkezdődtek és folyamatban 
vannak, amit a hivatalos projektin-
dító nem befolyásolt. Ez alkalommal 
ugyanis a kivitelezést végző cégek kép-
viselői és a műszaki ellenőr mutatkoz-
tak be a nyilvánosságnak.

Az eseményre meghívottakat, Budai 
Lóránt polgármester üdvözölte, majd 
megköszönte a projekt előkészítésében 
résztvevők munkáját, és köszönetét fe-
jezte ki a munkaterületeken tevékeny-
kedőknek is. A városvezető elmondta, 
jó ideje hosszú távban gondolkoznak, 
és olyan projektekben szeretnének részt 
venni és fejlesztéseket megvalósítani a 
városban, amelyek az itt lakók életének 
megkönnyebbítését és az életminőség 
javítását célozza. Látvány beruházások 
helyett élhető város kívánnak építeni és 
a már futó projekt is ezt célozza meg. A 
szóban forgó munkatervnél még 2022. 

év elején történt az indulás. A több kö-
rös egyeztetés és a tervezési folyamatok 
módosulása eredményezte azt, hogy kö-
zel két év telt el, amikor 2024 év elején 
elindult a közbeszerzési eljárás. A két 
részből álló tervet két különböző kivi-
telező cég fogja megvalósítani, akiket az 
ügymenet során, a kerékpárút esetén ki-
lenc, a csapadék csatorna kapcsán, nyolc 
jelentkezőből választottak ki, a város éle-
tében mérföldköveket jelentő  és régóta 
áhított fejlesztések megvalósítására.

A folytatásban bemutatkoztak a 
projekt megvalósítói, akik ismertették 
az általuk elvégzendő munkálatokat és 
azok főbb paramétereit. A kerékpárút 
fejlesztést a P-GEO Építőipari és Szolgál-
tató Kft. végzi, összesen másfél kilométer 
hosszúságban. A szakaszon elválasztás nél-
küli gyalog- és kerékpárutat, kerékpársá-
vot és kerékpáros nyomot alakítanak ki, 
valamint egy darabon térköves gyalogjár-
da is készül, illetve nagyszelvényű csapa-

dékvíz elvezető árok épül. A csapadékvíz 
elvezető rendszer fejlesztésén a Stravaco 
Construcct Zrt. dolgozik, oly módon, 
hogy a csapadékvíz elvezetés és megtartás 
műszaki megoldásait készíti el. Közel ket-
tőezer fm-ben, zárt csatornák, burkolt el-
vezető árkok és szikkasztó árkok épülnek 
meg, ez utóbbiak a helyben történő víz-
megtartás érdekében. A fejlesztések mű-
szaki felügyeletét, ellenőrzését az Aquarea 
Kft. munkatársai végzik, hogy minden 
megfelelő műszaki tartalommal és kiváló 
minőségben készüljön el.

A tervek szerint a nyár folyamán vé-
geznek a kivitelezésekkel. Remélhetőleg 
ezt semmilyen körülmény nem akadá-
lyozza majd. A munkálatokat végzők 
ezúton is kérik a lakosság türelmét és 
megértését, a kivitelezés során elkerül-
hetetlen időszakos útlezárások és forga-
lomkorlátozások miatt. Ígéretük szerint 
igyekeznek gyorsan és zökkenő mentesen 
túllépni majd ezeket a helyzeteken.�duka

Idén először találkoztak

A jászberényi Idősügyi Tanács február 
10-én, hétfőn tartotta idei első rendez-
vényét. A városháza házasságkötő ter-
mében mintegy 80-an hallgatták meg 
dr. Földházi Krisztina tájékoztatóját a 
szűrővizsgálatok fontosságáról. 

Az előadás keretében szó esett az 
életmód hat alappilléréről: táplálkozás, 
társaság, rendszeres mozgás, stressz ke-
zelés, alvás, függőségek kiküszöbölése.

A hallgatóság sok érdekes és érté-
kes gondolattal lett gazdagabb, majd 
megtekintették az önkormányzat ülés-
termét is. Ha pedig már ott jártak vá-
lasztottak maguk közül önkéntes pol-
gármester is. 

Az Idősügyi Tanács következő ren-
dezvénye március 10-én a Nőnapi ün-
nepség lesz. Ez 14:00 órakor kezdődik 
a városháza házasságkötő termében.

Kutya jó farsangi buli volt
A fenti címmel tartotta farsangi ren-
dezvényét február 16-án, vasárnap 
délután az Ifjúsági Házban a Dream 
Team civil összefogás. A 14-től 
18-óráig tartó rendezvényen sok ér-
dekes program várta a fiatalokat, akik 

többek között a jelmezverseny részt-
vevői is lehettek. A belépő a prog-
ramra kutya- és macskaeledel volt, 
melyet a Dream Team civil összefo-
gás a Jászberényi Ebrendészeti Telep 
lakóinak gyűjtött.

Városházi hírek
Az elmúlt két hét történései közül a legfontosabb az a testületi ülés volt, me-
lyen elfogadták városunk 2025. évi költségvetését. Erről külön anyagban 
számolunk be. Ezen kívül Budai Lóránt polgármester facebook oldaláról az 
alábbi két hírt választottuk ki.

A 95. születésnapját ünnepelte február 10-én Völgyi-Csík Jánosné, a Szent Klára 
Idősek Otthona lakója. Az ellátottak és a dolgozók közös műsora után egy csokor 
virággal és néhány jó szóval én is köszönthettem Marika nénit, akinek ezúton is 
mosollyal teli éveket és jó egészséget kívánok! Köszönöm a meghívást, a kedves 
fogadtatást és a lakók megható műsorát! 

Az Iráni Iszlám Köztársaság magyarországi nagykövete, Morteza Moradian meg-
hívására, Balogh Béla alpolgármester úrral idén is részt vettünk a budapesti nagy-
követség által rendezett állami ünnepségen. Az eseményen való részvétellel szeret-
tük volna elősegíteni a közelmúltban elindított közös gazdasági folyamatok tovább 
erősítését.
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A Jász Kolbásztöltőt nem lehet megunni
Pénteken este a JP Arénában már 

egyre fokozódott a hangulat, Metzker 
Viktória, Regán Lili és a BSW gon-
doskodott arról, hogy aki részese volt 
az estének, jól érezze magát. A Dj-k 
és a zenekar mindent megtett ezért, s 
olyan hangulat volt az éjszakai órákban 
is, mintha egy esti, 22 órakor kezdődő 
koncerten lettek volna. Ezt a BSW tag-
jai meg is osztották a facebookon.

A töltés szombaton
A szombati nap szinte egy időben 

kezdődött két helyszínen is. A JP Aré-
nába fél 8-tól foglalhatták el helyüket a 
csapatok, míg 8 órától a városi piacon 
a Város Kolbászát kóstolhatták meg az 
éppen piacon járók. Ott Kocsán László 
mint kisbíró dobolta ki, hogy meg lehet 
kóstolni a Város Kolbászát, melyet idén 
az alattyáni Aranykalász Nyugdíjas Klub 
tagjai készítettek. A 40 kiló kolbász kitar-
tott ugyan egy ideig, de végül hírmondó 

sem maradt belőle. Ami pedig idén kü-
lönlegessé tette a Város Kolbásza kósto-
lót, Mohácsról érkezett egy igazi busó is 
a VIII. Jász Kolbásztöltő Fesztiválra, aki 
ott volt a piacon, majd a JP Arénában is.

Közben az aréna egyre jobban be-
népesült, s a 108 csapat elfoglalta a 
helyét. Kilenc órakor megtartották az 
ünnepélyes megnyitót. Elsőként a szer-
vezők részéről Józsa Tamás köszöntötte 
a VIII. Jász Kolbásztöltő Fesztivál részt-
vevőit, majd Budai Lóránt, Jászberény 
polgármestere mondott köszöntőt. 

– Büszkék vagyunk rátok Jász Kol-
bász. Büszkék vagyunk, hogy itt vagytok! 
Köszönöm, hogy itt vagytok, köszönöm, 
hogy itt lehetek – mondta Budai Lóránt. 
A Jászság országgyűlési képviselője, Pócs 
János a 110 csapatot – ennyien nevez-
hettek és neveztek is a fesztiválra – csapa-
tonként egy üveg pálinkával köszöntötte, 
míg a szervezőknek egy nagy üveg pezs-
gőt adott át. A szokásos taps és a Him-
nusz eléneklése után pedig kezdődött a 
kolbászkészítés, melyet a Pezsgő Zenekar 
„kísért”. A hangulat pedig percről-percre 
emelkedett. A csapatok nagy része már 
ismerősként üdvözölte egymást, hiszen 
sokan nem első alkalommal vettek már 
részt ezen a népünnepélyen. Ám voltak 
olyanok is, akik újoncként tették pró-
bára magukat, mint a Jászkerület NKft. 

csapata. Csombor Andrea, a csapat és a 
cég főnöke elárulta, hogy a Jász Kolbász 
szervező csapatával már jó ideje kapcso-
latban vannak más rendezvények kap-
csán, s egy pillanatig sem gondolkoztak 
azon, hogy jöjjenek-e vagy nem, amikor 
erre lehetőségük adódott. Az arénában 

is nagy siker volt a mohácsi busónak, 
sokan fényképezkedtek vele. Nem kis 
feltűnést keltett a Konkoly Electro Kft. 
KonKOL(y)BÁSZ csapatának pálinka-
automatája. Persze a feltűnéshez az is 
kellett, hogy az automata által adagolt 
kétfajta pálinka sem volt semmi. 

Ahogy telt az idő, úgy népesült be 
egyre jobban a tánctér. Töltődött a kol-
bász, fogyott a pálinka és egyre fokozó-
dott a hangulat. Ahogy az lenni szokott, 
ezúttal is nagy érdeklődés kísérte az 
eredményhirdetést. A különböző ka-
tegóriák győztesei és helyezettjei nagy 

tapsot kaptak, ahogy Jászberény távozó 
jegyzője is. Baloghné dr. Seres Krisz-
tinát meglepetésként érte a meghívás, 
s arra már nem is gondolt, hogy a Jász 
Kolbász szervező csapata rá is gondolt. 
Egy plakettel köszönték meg munkáját, 
segítségét, amit az elmúlt években a ren-
dezvény kapcsán kaptak tőle. 

A VIII. Jász Kolbásztöltő 
Fesztivál eredményei
Hagyományos kolbász kategória:  
1. Rock a bélbe, 2. Gamf Over,  
3. Barabás Gyümölcs
Bajor kolbász: 1. Coca Team, 2. Gáz 
Kolbász Bt., 3. Köszi csak nézelődünk
Innováció: Sápiak, KonKOL(y)BÁSZ, 
Szatmári Malom
Asztaldíszítés: 1. Fényszarui barátok, 
2. Jász búvár, 3. Sápiak
Csapategység: 1. Rego Plast Kolby 
Surround, 2. Oktoberfest, 3. Kolbász-
bűvölő Anyuk
Szakmai különdíj: 1. Jász Töltelék

Miután a csarnok délután kiürült, 
jött a gyors takarítás és előkészítése 
az esti programnak. A fiatalok és idő-
sebbek ott folytatták este, ahol azt 
hajnalban befejezték. Ismét nagyon 
sokan voltak a JP Arénába és a hangu-
lat is fantasztikus vol köszönhetően a 
fellépőknek: NEWIK, HAMVAI PG,  

DJ. Junior és Bárány Attila. A fellépők 
mindent megtettek ezért, s a közönség 
meg is köszönte ezt. Persze egyszer min-
den véget ér, s a zene is elhallgatott, hogy 
egy év múlva immár a IX. Jász Kolbász-
töltő Fesztiválon majd folytatódjon. 

A Jász Kolbász már jóval több, mint 
egy átlagos rendezvény. Az ország minden 
területéről, sőt külföldről is érkeznek csa-
patok, hogy együtt töltsenek el egymással 
néhány nagyszerű órát. Rohanó világunk-
ban egyre nagyobb igény van erre, s a Jász 
Kolbászon az is kiderült, hogy mire mulat 
leginkább a magyar. Szerencsére jól tudja 
ezt a Pezsgő Zenekar is, melynek tagjai 
ezúttal is nagyban hozzájárultak ahhoz, 
hogy jó legyen a hangulat. Idén is sikerült, 
s ezért nekik, valamint mindenkinek jár a 
gratuláció, aki bármilyen formában hoz-
zájárult a VIII. Jász Kolbásztöltő Fesztivál 
sikeréhez. Várjuk a kilencediket.

Ja, és még valami. A fesztivált köve-
tő estén betelt a jelentkezés a 2026-os 
IX. Jász Kolbásztöltő Fesztiválra!

  Folytatás az 1. oldalról  

Cement Diszkont

Jászberény, Szelei út vége Hrsz.: 9406.  Telefon: 06-57/411-061
Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk. Áraink az áfa-t tartalmazzák. Akciónk a készlet erejéig tart.
26 éve a lakosság szolgálatában.

Fenyő Fűrészáru 
Lambéria hajópadló

Több fajta szén, fabrikett,  
tűzifa kapható.

Építőanyagok, betoncserepek, 
térháló, vasanyag.

Automata színkeverés kül- és Automata színkeverés kül- és 
beltérre egyaránt!beltérre egyaránt!
Egyedi színek, 
nagy színválaszték.
Rövid idő alatt létre-
hozható és színkód
alapján bármikor újra kikeverhető.

Gyors kiszolgálás, kedvező árak.

Termelői méz
• propolisz 
• méhpempő

 06-30/483-07-90

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.

 A hét minden napján lakásunkon A hét minden napján lakásunkon
 is várjuk vásárlóinkat! is várjuk vásárlóinkat!

3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 3 KG FELETT INGYENES KISZÁLLÍTÁS 
JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!JÁSZBERÉNY TERÜLETÉN!

A Jászberényi Termálfürdő 
felvételt hirdet

gyógytornász
állás betöltésére.
Az állás betöltésének 

feltétele gyógytornász 
végzettség megléte.

Jelentkezni a 06/20-567-6566 
telefonszámon.

Alapítványi bál a Nagyboldogban
Február 1-jén, szombaton rendeztük 
meg iskolánk immár XXXI. Alapítvá-
nyi Bálját. A támogatás céljából érkezett 
vendégeket Demeter Sándor főigazgató 
és az est háziasszonya, Kelemen Csilla 
üdvözölte a 350 fős rendezvényen.

Külön köszöntöttük a bál fővédnö-
két, dr. Gulyás Richárdot, a Jászsági Harc-
művészeti Akadémia elnökét. Megtisz-
telte jelenlétével rendezvényünket Pócs 
János országgyűlési képviselő, Budai Ló-
ránt Jászberény polgármestere, Gyarmati 
Valentin atya, Mező István református lel-
kész, Kis Istvánné óvodaigazgató és Tóth 
Rita, az iskola gazdasági vezetője.

A vendégek köszöntése után Budai 
Lóránt polgármester, iskolánk egykori 
diákja szólt a jelenlévőkhöz. A köszön-
tőket dr. Gulyás Richárd fővédnök bál-
nyitó beszéde zárta, melyben saját jász 
identitását, szülővárosához való, vala-
mint, a jótékonyság nevében szervezett 
bál jelentőségét emelte ki.

A megnyitó után színvonalas és lát-
ványos műsor következett. Elsőként a 
Lehel Melody TSE latin-mix formáci-
óját láthattuk. A táncok koreográfiáját 
Molnár Anna Déryné-díjas és Sipos 
Orbán közművelődési díjas táncpeda-
gógus álmodta meg, tanította be. Majd 
városunk ifjú csalogánya, Farkas Evelin 
következett, aki egy közkedvelt dalt 
adott elő. A műsor a Lehel Melody TSE 

egyik tehetséges párosának rumba be-
mutatójával folytatódott. A Jászság Népi 
Együttes férfi tánckara Kalotaszegi legé-
nyessel, Felső-Tiszavidéki verbunkkal és 
botolóval, illetve cigány pontozókoreo-
gráfiákkal kápráztatta el közönségét.

Végül az est fénypontja következett. 
Ismét egy színvonalas showműsort láthat-
tunk tanáraink előadásában, amely idén 
is fergeteges sikert aratott. A tánckar két 
vezetője, Turiné Palócz Henrietta és 
Demény Andrea alkotta meg, és tanítot-
ta be a koreográfiát. Ezúttal is az Innoven 
Kft. készítette el és tálalta fel a báli menüt. 
A vacsora után Pócs János országgyűlési 
képviselő osztotta meg ünnepi gondola-
tait a bálozókkal. Ezután a nyitótánc kö-
vetkezett, angol, majd bécsi keringőt tán-
coltak a Lehel Melody TSE ifjú táncosai.

A SMART zenekar által teremtett, 
hajnalig tartó jó hangulatot a tombo-
lasorsolás és az éjféli tálalás szakította 
meg. A bál fő szervezői, Turiné Palócz 
Henrietta, Ködöböcz Klára és Demeter 
Sándor köszönetüket fejezik ki minden 
kollégának, akik munkájukkal segítet-
ték a rendezvény megvalósítását.

Ezúton is hálásan köszönjük a szü-
lőknek, vendégeinknek a báli belépők, 
támogatójegyek megvásárlását, tombo-
latárgyak felajánlását, mellyel az Egyházi 
Iskoláért Alapítványt támogatták céljai 
elérése érdekében. � A bál szervezői

Testvériskolai találkozó

A Szent István Sport Általános Iskola 
és Gimnázium 2025. január 31. és feb-
ruár 2. között látta vendégül testvér- és 
partneriskoláinak küldöttségeit. Az adai 
Cseh Károly Általános Iskola, a maros-
vásárhelyi Szász Adalbert Sportlíceum és 
a kragujeváci Dragisa Mihailovic Általá-
nos Iskola vezetőségével a határokon és 
kultúrákon átívelő közösségépítés volt 
a cél. A színes, vidám három nap prog-

ramja között szerepelt az Iskolánkért bál 
is, ahol a küldöttségeknek a szülőkkel is 
volt lehetőségük megismerkedni és ün-
nepélyes keretek között betekinteni az 
iskola életébe. A következő közös prog-
ram Kragujevacon lesz áprilisban, ahol 
iskolánk élő tv felvétel során fog bemu-
tatkozni, így is öregbítve városunk hírne-
vét.� Dr. Zrupkóné Pernyész Lívia 

� főigazgató
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Februári - márciusi  
programajánló

Herbaest 4, Harmóniában önmagunkkal 
Stresszkezelés természetes módszerekkel. Báti-Dobos Szilvia természet-
gyógyász – fitoterapeuta közreműködésével.
február 20. csütörtök 18:00 
Főnix Műhelyház 

Dumaszínház - Musimbe Dávid Dennis - "Ezt benéztem".
február 21. péntek 18:00 
Ifjúsági ház

„A mi El Caminónk - Fiunk lábnyomaiba lépve”: 
Dr. Körei-Nagy Katalin és Dr. Körei-Nagy József beszámolója a zarándok-
latukról. A rendezvény ingyenes.
február 26. szerda 18:00 
Déryné Rendezvényház 

Natúrműhely: Tavaszi megújulás workshop –  
Báti-Dobos Szilvia vezetésével. 
Jelentkezés: február 25-ig, az Ifjúsági Házban.
március 1. szombat 10:00 
roomLi – a kreatív pont 

Klubkoncert: Rituális Rémtettek – vendég: Detox Boys
március 1. szombat 21:00 
Lehel Film-Színház galériája

Engedd el! – Szabadulás a lelki terhek fogságából
Péterfi Judit, Pataki Zita, Dr. Zacher Gábor előadása. 
Jegyvásárlás: in-time.hu
március 4. kedd 18:30
Ifjúsági Ház

Színházi előadás: Lányok, Fiúk – Lovas Rozi főszereplésével 
március 5. szerda 19:00
Lehel Film-Színház

A csókkirály – Kamarás Iván koncertje
március 8. szombat 19:00
Ifjúsági Ház

Részletek és jegyvásárlás: www.lehelfilmszinhaz.hu oldalon,  
vagy minden nap 15:00–22:00 óra között a Lehel Film-Színház  

jegypénztárában (Jászberény, Fürdő út 3.)

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Jász Múzeum
"Nem hallgathatom el..." adalékok a Kommunizmus  
Áldozatai Emléknapjához  
Dr. Bojtos Gábor (Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Levéltár) előadása
február 27. csütörtök 17:00

Hadtörténeti Esték sorozat: Jászkunok a '48-as honvéd-
seregben
Dr. Babucs Zoltán (Magyarságkutató Intézet, főigazgatói kabinetvezető) 
hadtörténeti előadása        
március 6. csütörtök 17:00 

Az érmék évezredei. Numizmatikai kiállítás a Jász  
Múzeum Numizmatikai gyűjteményéből 
március 8. szombat 17:00 (Látogatható: június 1.) 

Februári moziajánló!
Amerika Kapitány: Szép új világ (amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-
fi) premier 17-től

Bridget Jones: Bolondulásig (vígjáték-romantikus) premier 17-től

Mágikus állatok iskolája: Az erdő napja (német családi kalandfilm) 
premier 20-tól

Szikra Galéria
A hónap műtárgya 
Bakky Sándor: Balatoni nyár (Tagore sétány) 
Az alkotást Farkas-Gattyán Adrienn Zóra művészettörténész mutatja 
be. A művészhez kapcsolódó sajtóhírekből Metykó Béla helytörténeti 
kutató válogat.
március 5. szerda 17:00

Jászberényi Városi  
Könyvtár

A liliomos zászló mögött 
A jászberényi cserkészet 100 éve kiállítás megnyitója.
február 21. péntek 17:00 (Látogatható: március 7.)
Városi Könyvtár 3. emeleti galéria

Lehetőségek a rácsodálkozásra az LVG-ben
A Lehel Vezér Gimnázium nyolc-
osztályos képzésében több évtizedes 
hagyomány, hogy a 10. osztályban 
vizuális kultúrából záróvizsgát tesz-
nek a diákok, akik erre az alkalomra 
egy vizsgamunkát készítenek el, ami 
lehet képzőművészeti vagy tárgyal-
kotás, előadott zenedarab, de filmes 
anyag is akár. Ebben az esztendőben 
február 12-én délután tartották az 
LVG könyvtárában a műsoros meg-
nyitót és ezután az iskolagaléria fala-
in és a folyosói tárlókban megtekint-
hetők lettek az egyedi alkotások.

Feszülten készülődő diákok és izgatott 
osztályfőnökük, Szabóné Gecse Anikó 
a folyosón, várakozással teli szülők, 
tanárok, barátok a könyvtár teremben 
a soros 10. N osztály vizuális kultúra 
vizsgakiállítás nyitóeseménye előtt. 
Ez az osztályközösség igen szerencsés, 
mert egy sokoldalú művészeti tehetség-
gel megáldott és ezeken a területeken 
lelkesen tevékenykedő tanuló tartozik 
közéjük, aki összeállította és rendezte 
az este egyedi műsorát. Ő Kispál Berta, 
aki elöljáróban felkonferálta a rendez-
vényt és ebben elmondta: – Meghatá-
rozó esemény volt a vizuális ismeretek 
vizsgafeladatok elkészítése az osztály 
életében. A galérián megtekinthető kre-
atív alkotások, a levetített filmek, a már 
hat éve együtt dolgozó közösség egyé-
niségeinek megmutatása. Az alkotások 
hónapokon át tartó munkafolyamatok 
eredményei, amely során különböző 
technikákkal, műfajokkal, stílusokkal 
kísérleteztek és minden egyes mű mö-
gött ott van a diákok gondolata, egyéni 
látásmódja, személyisége, bátorsága, 
amelyekkel új utakat mertek keresni a 
művészetek világában.

Remek ötletnek bizonyult felhasz-
nálni Dés László zenéjét, A Pál ut-
cai fiúk musicalből. A Mi vagyunk a 
Grund, fogadalmi dal szövegét átírva 
szólítani színpadra az osztálytársakat 
és közösen megénekelni érzéseiket a 
vizuális vizsgával kapcsolatosan. A fel-
sorakozást hangszeres zene, furulya és 
zongorajáték és egy Karinthy vers elő-
adása előzte meg.

Mindezeket követően az intézmény 
igazgatója, Antics István köszöntötte 
az eseményre összegyűlt közösséget. 
Felidézte, hogy a nyolcosztályos kép-
zés indításakor kicsit többet akartak, 
nem csak azt, hogy többet tudjanak a 
diákok, hanem azt is, hogy nyissanak 
a világra más irányokban is. Szántai 
Katalin tanárnő gondolta ki a 10. osz-
tály végére azt a vizsgarendszert, mely-
hez munkákat készítenének a diákok 
és ezzel a kultúrára való nyitottságot 
erősítenék. Ez megvalósult, s az elmúlt 
idők során Velkeiné Pócz Ilona folytat-
ta, majd most Nagy Tamás viszi tovább 
lelkesedéssel e egyedi megmutatkozást.

Nagy Tamás, aki végig kísérte ezt a 
közösséget is a vizuális kultúrával való 
ismerkedésben, a vizsgamunkák elké-
szítésénél támogatott, inspirált, taná-
csokat adott és biztatott mindenkit. A 
munkákat értékelő megszólalásában 
jelezte, nincs más oktatási intézmény 
az országban, ahol vizuális képzésből 
vizsgát tartanak. Ez egy kuriózum, 
egyedivé teszi az arculatot, ami azok-
nak a diákoknak a személyiségéből áll 
össze, akik az LVG-be járnak. A sze-
mélyiség építésére pedig építőkövekre 
van szükség, amik lehetnek az osz-
tálytársak, barátok, szülők, tanárok és 
mindenki, aki körülveszi a fiatalokat 
és tesz hozzá valamit, amiből összeáll 
a „Te magad”. Nőjenek ezek az építő-
kockák az égig!

A filmes alkotások megtekinté-
se után az iskolagaléria falain látható 
kreációkra csodálkozott rá a közönség, 
elismerve mi mindenre képesek ezek a 
gyerekek, amit nem is gondoltak volna. 
A tárlat június 31-ig látható az iskola 
nyitvatartási idejében. � duka

Jakupcsek Gabriella: a B oldal is lehet napos!
Jakupcsek Gabriella újságíró, televí-
ziós talk show műsorvezető tartott 
afféle beszélgetős előadást a negyven 
év feletti létről, a napossá tehető B 
oldalról saját tapasztalatai alapján 
elsősorban hölgyeknek, február 5-én 
az Ifjúsági Házban.

Az elmúlt esztendőben, a témában 
íródott A napos B oldal című köteté-
nek bemutatásakor már járt a város-
unkban, és gondolatébresztő előadást 
is tartott Jakupcsek Gabriella. Ez alka-
lommal a folytatást hozta el legutóbbi 
könyve, a Csakazértis szerelem turné 
állomására. A társadalom a negyven 
feletti időszakot már a B oldalnak 
hívja. Ez az élet második fele, ami 
egyébként nem elhanyagolandó, mert 
hosszabb és tartalmasabb lehet, mint 
az elsőnek tekintett szakasz. Igenis le-
het teljes életet élni egy negyven feletti 
nőnek is! De miként? – teszi fel sok 
érintett a kérdést. Saját tapasztalatait 
megosztva ír könyveiben Jakupcsek 
Gabriella a kínosnak gondolt tabuté-
mákról, melyekhez sok humorral nyúl 
és így mindenkinek könnyebb lehet 
azok feloldozása.

A napos B oldal egy motivációs 
könyv a negyven feletti léthez. Egy 
sorozat első, mondhatni vitaindító 
kötete, amiben azt írta le, mi mindent 
kell megtenni magunkért. Mi az amin 
változtatni szükséges és rávilágít arra, 
amire fel kell készülni. Tíz fejezetben 

dob fel témákat, amiket majd szeretne 
kifejteni, a lelki tényezőktől az életmó-
dig. A szerző elmondása szerint több 
olyan téma is helyet kapott könyvében, 
melyet az előadások közönsége vagy az 
olvasók által feltett kérdések ihlettek. 
Ezek hatására született a következő 
könyv, Csakazértis szerelem címmel. 
Ebben az öregedés folyamán megélt 
szerelmi kapcsolat kerül középpontba, 
temérdek megoldandó boldogságkere-
ső kérdéssel, melyek megválaszolásá-
hoz csak szemléletet kell változtatni és 
ehhez segítenek a leírt sikertörténetek, 
melyekből motiválódni lehet. 

A közönségtalálkozó előadás közös 
gondolkodás volt kinek-kinek élet stra-
tégiájáról, és pozitív életszemléletet su-
gallt. Irányt mutatott, hogy az érintettek 
el tudják fogadni, mi több hasznukra 
tudják fordítani az évek múlását. Mind 
ehhez Jakupcsek Gabriella mottónak ja-
vasolja azt, mely sok mindenen át segít: 
Önismeret és derű! Mert a B oldal is le-
het napos, ha teszünk róla.� duka

Pályázati felhívás 
a 2025. évi Jászsági Civil Vándordíjra

„A Jászságért” Alapítvány Kuratóriuma 2010-ben vándordíjat alapított. E díjat 
minden évben olyan szervezet, intézmény nyerheti el, mely a nemzeti (jász) kul-
turális örökség megőrzéséért tevékenykedik, legalább öt éve a Jászok Egyesülete 
nyilvántartott, tagdíjat fizető tagszervezete, s folyamatosan működik. Három 
éven belül ugyanannak a szervezetnek nem ítélhető oda a vándordíj.
„A Jászságért” Alapítvány kuratóriuma ezúton közzéteszi a Jászsági Civil Ván-
dordíj tizenötödik alkalommal történő kiírását.
A Jászsági Civil Vándordíj egy vándorserlegből és egy díszoklevélből áll, a 
díjjal járó juttatás összege 500.000 forint.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. március 31. 
A pályázó szervezet részletesen ismertesse éves munkatervét, és az elnyert ös�-
szeg felhasználásával kapcsolatos elképzelését.
A pályázatokat az alábbi címre kérjük eljuttatni: „A Jászságért” Alapítvány 
kuratóriuma, 1537 Budapest, Pf. 367.
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SZELEKTÍV A. PROGRAM

1. PROGRAM
Alkotás u., Árendás u., Bársony u., Bál-

vány u., Benczúr Gy. u., Csákány u.,  
Csana u., Cserkész u., Csiga u., Cso-
konai V. M. u., Csoma u., Dinamit tér, 
Dózsa Gy. út, Ebhát u., Eperfa u., Fo-
dor F. u., Gorkij u (Som u.,), Gyepü u.,  
Hajdú u., Horgász u., Jákóhalmi út, 
Jász u., Jászkapitány u., Katona u., Ka-
zal u., Kert u., Kisberényi tér, Korányi 
F. u., Kórház u., Kosárfonó u., Kovács 
u., Kötélverő u., Külső Pelyhespart u., 
Kürt u., Levendula u., Madách I. u., 
Magyar u., Mátyás u., Méz u., Móra F. 
u., Nemes u., Nyár u., Nyárfa u., Nyer-
ges u., Páfrány u., Petrence u., Pesthy F. 
u., Pintér M. u., Régi vágóhíd u., Réz 
Kálmán u., Rezeda u., Sikló u., Szá-
razmalom u., Szellő u., Szent Imre h. 
út, Szűcs u., Técső u. Tél u., Tímár u., 
Tüzér u., Tűzoltó u., Vásárhelyi I. u., 
Vásártér u., Vincellér u.

2. PROGRAM
Apponyi tér, Arany János u., Árpád u.,  

Attila u., Bárány u., Béke u., Békés u.,  
Bérkocsis u., Bimbó u., Bogár köz, 
Bolyai J. u., Czigány J. u., Csillag u.,  
Csók u., Csónak u., Darázs u., Eötvös u.,  
Fazekas u., Festő u., Gát u., Görbe u.,  
Halász u., Harang u., Hatrózsa u.,  
Határ u., Honvéd u., Huszár u., Ibolya u., 
Iskola u., Jásztelki út, Kalap u., Kalinka u.,  
Kántor u., Káposztáskert u., Károly u., 
Kaszás u., Kender u., Király u., Koszo-
rú u., Kökény u., Liliom u., Liszt F. u., 
Margit u., Mária u., Molnár u., Móricz 
Zs. u., Mozsár u., Munkácsy M. u.,  
Pelyhespart u., Potyka u., Puska u., Pus-
kin sétány, Rácz u., Réhely u., Rét u.,  
Rozmaring u., Rózsa u., Sárkány u., 
Sarló u., Sarok u., Sas u., Seregély u., 
Síp u., Szabadság tér, Szabadság u., 
Szabó u., Széchenyi u., Szegfű u., Szent 
István krt, Szentkúti tér, Szilfa u., Toldi 
M. u., Tóth u., Varga u., Vasvári P. u., 
Zagyvapart sétány

3. PROGRAM
Ady E. út, Agancs u., Árvácska u., 

Bagoly u., Bajnok u., Bartók B. u., 
Bedekovich L. u., Bercsényi út, Blénessy 
J. u., Borsóhalmi út, Csalogány u., Dár-
dás u., Fáy A. u., Fehértói u., Galamb u., 
Gergely u., Gólya u., Gyökér u., Halmay 
J. u., József A. u., Kálmán u., Kazincy  

F. u., Kengyel u., Kertváros u., Kinizsi u.,  
Kiss E. u., Könyök u., Megyeház u., 
Méhész u., Mészáros L. u., Munkás u.,  
Nagytemplom u., Napsugár u.,  
Négyház u., Október 23. u., Ősz u., 
Pacsirta u., Perec u., Petőfi S. u., Rácz  
A. u., Réz u., Sándor u., Sármány u., 
Sipos O. u., Sólyom u., Szabadsághar-
cos u., Székely M. u. Szélmalom u., 
Szent Pál u., Táncsics M. u., Telep u., 
Tóth J. u., Tölgyfa u., Vas u., Verseny u.,  
Vértes u., Zirzen J. u., Zoltán u.,  
Zöldár u.

8. PROGRAM
Álmos u., Árok u., Balaton u., 

Bokor u., Cserepes u., Damjanich u.,  
Deák F. u., Diófa u., Faiskola u.,  
Fátyol u., Fillér u., Futó u., Füst u., 
Gyalu u., Gyöngy u., Gyöngytyúk u., 
Horváth P. u., Jászváros u., Juhász u., 
Kápolna u., Kéve u., Kígyó u., Körte u.,  
Kötő u., Medve u., Méntelep u., Nyíl u.,  
Repce u., Sarkantyú u., Sáros-ér u.,  
Sátor u., Suba u., Szél u., Szelei út,  
Tamás u., Temető u., Tompa M. u., 
Tört u., Zrínyi M. u.

SZELEKTÍV B. PROGRAM

5. PROGRAM
Akácfa u., Áldás u., Banner J. u., Bá-

thory u., Beleznay A. u., Benepuszta u.,  
Boldogszállás u., Bulcsú u., Cson-
ka u., Csörsz u., Daru u., Dob u., 
Érhát u., Forgács u., Fortélyos u., 
Frankel Leo u., Garat u., Gyön-
gyösi út, Hableány u., Harcos u., 
Hattyú u., Kapás u., Kárpát u.,  
Klapka Gy. u., Komáromi J. u.,  
Kun u., Lajosmizse u., Nádverő u., 
Négyszállás u., Olvasókör u., Páva u.,  
Redemptio u., Szérűskert u., Szigony u.,  
Szobor u., Térítő u., Tigris u., Trombi-
ta u., Túzok u., Tündér u.

6. PROGRAM
Alsócsincsapart u., Aprítógégyár u.,  

Átjáró u., Berze N. J. u., Boróka u., 
Botond u., Buzogány u., Cimbalom u.,  
Csengő u., Csóka u., Csokor u., Dem-
binszky u., Derkovits Gy. u., Dr. Var-
ga L. u., Egér u., Eke u., Elefánti u., 
Felcsőcsincsapart u., Felsőmuszály, Fi-
astyúk u., Gerevich A. u., Göncöl u., 
Gyanta u., Gyöngyvirág u., Hatvani u.,  
Hentes u., Herkules u., Hétvezér u., 
Hunyadi J. u., Ilona u., Jászkürt u., 

Jedám u., Jókai M. u., Karabély u., Ke-
rékgyártó u., Kertész u., Költő u., Lag-
zi u., Líceum u., Liget u., Mályva u.,  
Mártírok útja, Móczár M. u., Nádor u.,  
Nagyér u., Nap u., Nefelejcs u.,  
Öntő u., Pákász u., Palánka u., Pethes 
I. u., Pipa u., Riszner sétány, Sánc u., 
Serház u., Sómérő u., Sportpálya u., 
Szekér u., Szent F. u., Szilvás dűlő, 
Szőlő u., Szúnyogos u., Tarnai A. u.,  
Téglagyár u., Tejút u., Toborzó u., 
Üstökös u., Varjú u., Varró u., Víz u., 
Vízöntő u., Zagyvart u., Zagyvaparti 
tanyák, Zenész u.

7. PROGRAM
Bajcsy Zs. u., Béla u., Bem József u.,  

Berényi u., Csángó u., Delta u., Déry-
né u., Dohány u., Fácán u., Fecske u.,  
Fék u., Fekete u., Felsőmező u., Fém-
nyomó u., Fuvaros u., Fülemüle u., 
Fürdő u., Fűzfa u., Gém u., Ger-
le u., Gorjanc I. sétány, Hajnal u.,  
Hegedűs u., Hold u., Holló A. u., If-
júság u., Ipar u., Ipartelep út, Jászai  
M. u., Jubileum u., Kálvin János u., 
Kard u., Kátai u., Korcsolya u., Kos-
suth Lajos út, Kőkép u., Lant u., Lász-
ló Károly u., Lehel u., Lehel Vezér tér, 
Mozdony u., Nagykátai út, Ostoros u., 
Pajtás u., Palotai J. u., Patkó u., Pesti u.,  
Pipacs u., Rákóczi út, Rigó u., Róka u.,  
Szarvas u., Széchenyi tér, Szent  
László u., Szentháromság tér, Szerecsen 
u., Szív u., Szövetkezet út, Thököly út,  
Traktor u., Tulipán u., Uszoda u., Vál-
tó u., Vaspálya u., Vécsey E. u., Vil-
lany u., Viola u., Vízimalom u., Vö-
rösmarty u.

PORTELEK: Fenyves u., Fő u., 
Herboly I. u., Homok u., Március 15. u.,  
Nyúl u., Vaskapu u., Vasút u.

4. PROGRAM
Ábránd u., Áldomás u., Ártér u., 

Árva u., Bakki J. u., Batthyány u., 
Bognár u., Csatorna u., Csík T. u., Dr. 
Wittmann T. u., Fenyő u., Gallér u.,  
Gárdonyi G. u. Gyárfás u., Hársfa u., 
Irányi D. u., Kádár u., Kakukk u., Ko-
dály Z. u., Kölcsey F. u., Kőrösi Cs.  
S. u., Lepke u., Lomb u., Lövész u., 
Mátra u., Messzelátó u., Mező u., Mik-
száth K. u., Pannónia u., Platán u., Sír-
kert u., Szarka u., Szép u., Szivárvány u.,  
Tavasz u., Vadász u., Vereckei u., Virág u.,  
Zerge u.

Házhoz menő szelektív hulladék-
gyűjtés: Kihelyezhető hulladékok: lásd 
a lenti ábrák szerint

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anya-
gok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, 
fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, 
ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, 
max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizá-
rólag a díszítő elemektől és egyéb hulla-
dékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen 
elhelyezhető hulladékok típusáról, 
mennyiségéről, és a hulladékudvarok 
nyitva tartásáról a https://www.vvzrt.
hu/hulladekudvar/ honlapunkon érhe-
tő el az információ.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK
GYŰJTÉSI NAP: 
Szerződés szerint kérjük, a hulladéko-
kat a szállítás napján reggel 6 óráig az 
ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyez-
ni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű 
forgalmat ne akadályozza.
Szolgáltató elérhetősége: 06 57 411 618

Szelektíven gyűjthető papír:
•	 hullámkarton összehajtogatva
•	 kartondoboz (pl. élelmiszer, koz-

metikum doboza, cipősdoboz)
•	 reklám- és egyéb újság, szórólap
•	 csomagolópapír
•	 nyomtatópapír
•	 tojástartó
•	 füzet, könyv

Szelektíven gyűjthető fém:
•	 fém italos doboz
•	 konzervdoboz
•	 fémkupak
•	 fémtartalmú háztartási eszközök

Szelektíven gyűjthető műanyag:
•	 műanyag PET-palack
•	 tejtermékek kiöblített poharai,  

tégelyei
•	 kozmetikai szerek flakonjai, tubu-

sai, tégelyei
•	 tisztító- és mosószerek csomago-

lásai
•	 fólia, habosított fólia
•	 műanyag kupakok
•	 polisztirol (pl. hungarocell)
•	 élelmiszerek műanyag csomagolása
•	 tejes és üdítős többrétegű 

italoskarton

Szelektív hulladékgyűjtés Jászberényben

2025. 1. FÉLÉVES GYŰJTÉSI NAPOK
Hulladék típusa: Jan. Feb. Már. Ápr. Máj. Jún.

Szelektív A. program 02., 16., 30. 13., 27. 13., 27. 10., 24. 08., 22. 05., 19.

Szelektív B. program 09., 23. 06., 20. 06., 20. 03., 17. 03., 15., 29. 12., 26.

Zöldhulladék 1. program 14., 21. X 04., 18. 01., 15., 29. 13., 27. 10., 24.

Zöldhulladék 2. program 14., 21. X 05., 19. 02., 16., 30. 14., 28. 11., 25.

Zöldhulladék 3. program 14., 21. X 06., 20. 03., 17. 03., 15., 29. 12., 26.

Zöldhulladék 4. program 14., 21. X 07., 21. 04., 18. 02., 16., 30. 13., 27.

Zöldhulladék 5. program 14., 21. X 11., 25. 08., 22. 06., 20. 03., 17.

Zöldhulladék 6. program 14., 21. X 12., 26. 09., 23. 07., 21. 04., 18.

Zöldhulladék 7. program 14., 21. X 13., 27. 10., 24. 08., 22. 05., 19.

Zöldhulladék 8. program 14., 21. X 14., 28.  11., 25. 09., 23. 06., 20.

Útmutató: Bekeretezett részben szereplő utcák a Szelektív hulladékgyűjtés programját tartalmazza ( A-B ) program, míg a 
zöldhulladék gyűjtés programjai pedig( 1-8.-ig ) zöld sávval jelzett utcák.

9. Jász Kupa: népes mezőny, jó 
jászberényi szereplés

A legjobbakat távonként és össze-
tettben is díjazták. A rendező Jászberé-
nyi SE 37 fős csapat nagyszerűen sze-
repelt, hiszen távonként és összetettben 
is többen végeztek dobogós helyen. Így 
azután az edzők, Cseh Liliána, Szász 
Attila és Belovai József méltán lehet-
tek elégedettek és büszkék versenyzőik 
eredményeire.

A jászberényi dobogós eredmények 
(a nevek után a rövid-, a közép és a 
hosszútávon elért helyezést, majd az 
összetett eredményeket közöljük)
Hodos Bianka 1-1-1 Összetett: 1. hely 
Gazsi Noémi 1-1-1 Összetett 1. hely
Boros Bence 2-5-2 Összetett: 2. hely 
Taczman Míra 2-3-2 Összetett: 2. hely
Boros Blanka 3-3-3 Összetett: 3. hely 
Kecskés Zoé Izabella 2-4-4 Összetett: 
3. hely 
Szabó Jázmin 3-2-3 Összetett: 3. hely
Ali Emili 7-5-3 Összetett: 4. hely 

Gonda Gergő 2-6-3 Összetett: 5. hely
György Míra 7-3-6 Összetett: 5. hely
Földi Dávid 3-5-7 Összetett: 6. hely
Váltók:
E-F-lány
2. hely: Molnár Kata, Koczka Sára, 
Hodos Bianka
C-D-lány 
1. hely: Gazsi Noémi, Taczman Míra, 
Szabó Jázmin
2. hely: György Míra, Szűcs Janka, Sza-
bó Janka
C-D fiú
2. hely: Gonda Gergő, Boros Bence, 
Kármán Nagy Domonkos
Az összes jászberényi eredményét on-
line oldalunkon (jku.hu) találják meg. 

  Folytatás az 1. oldalról  

jku.hu

M E G H Í V Ó
Tisztelettel és szeretettel hívunk 

minden érdeklődőt  
2025. február 23-án,  

vasárnap délután 3 órára a  
JÁSZBERÉNYI  

REFORMÁTUS TEMPLOMBA, 
(Jászberény, Thököly u. 15.) ahol 
a HÁZASSÁG HETE országos 

rendezvénysorozat keretében
Kovács Károly pszichológus,  

és felesége Kata, 
„BESZÉLGESSETEK A  

HÁZASSÁGOTOKÉRT!”
címmel tartanak előadást.

A részvétel ingyenes! A persely-
adomány missziói szolgálatunkat 
támogatja. Iratterjesztésünkben 

házasságépítő kiadványokat lehet 
vásárolni. Kisgyermek felügyeletet 

biztosítunk! 

Mindenkit szeretettel hív és 
vár a rendezvény házigazdája:  
Mező István és felesége, Ildikó

TÁRSASHÁZKEZELÉST, KÖZÖSKÉPVISELETET  
vállalunk, szakképzettséggel, 20 év gyakorlattal,  
mérlegképes könyvelői végzettséggel.
Tel.: 06 20-913-2944 | e-mail: thazkepviselet2025@gmail.com

Adja fel 
hirdetését 

a város lapjában!

személyesen: csütörtökönként 
szerkesztőségünkben: Jászberény, 
Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház) 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Lakossági hirdetések felvétele  
a heti újságba  hétfő 16 óráig.
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Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk 
köszönetet mindazoknak  

a rokonoknak, barátoknak,  
volt munkatársaknak, 

szomszédoknak, ismerősöknek, 
tisztelőinek, akik

Deme Jánosné
szül.: Kovács Rozália

(1934 –2025)
temetésén megjelentek,  

sírjára virágot, koszorút helyeztek, 
részvétükkel fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló családja

Emlékezünk

Kun Ferencné 
Kátai Tóth Ilona 

halálának 7. évfordulójára.
„Az élet elmúlik,  
de az emlékek élnek,  
s míg élünk,  
nem feledünk Téged!”
Szeretettel emlékezünk

Szerető családod

A harmincadik Gazdabált tartották
A Jászberényi Gazdakör 1993-ban 
alakult újjá. Korábban, a II. világ-
háború előtt több gazdakör is műkö-
dött a Jászságban, így Jászberényben 
is. A téeszesítés okán szűntek meg 
ezek a szervezetek, majd a rendszer-
váltás után alakultak újra. 

– Jászberényben 31 gazdálkodó, gaz-
da hozta létre 1993-ban a Jászberé-
nyi Gazdakört. Többségében idősebb 
gazdák, amiből adódóan az idei, 30. 
gazdabálra, melyet február 8-án, szom-
baton tartottak, az alapítók közül már 
csak négyen maradtak. Közülük Lantos 
Pista bácsi a 30. Gazdabálon is ott volt. 
A másik három alapítónk nem annyi-
ra bálozós, de tudomásom szerint jól 
vannak – kezdi beszélgetésünket a Jász-
berényi Gazdakör jelenlegi vezetője, 
Tamás Zoltán, aki azt is elárulta, hogy 
a másik három alapító Erős Sándorné, 
Tábi Vendel és Taczmann András volt. 

– Az első gazdabál még a Lehel Ét-
teremben volt. Talán még sokan emlé-
keznek az egykori, sokak által kedvelt 
vendéglátóhelyre, amely a Déryné Ren-
dezvényház mellett, a sarkon volt. A 
mostani csapatból Pap Kálmánnal, fele-
ségestül mi voltunk már azon az első gaz-
dabálon. Az első években a Klapkában 
voltak a gazdaköri előadások, amelynek 
az akkori igazgatója Bethlendy Béla bácsi 
is tagja volt a gazdakörnek. Elég sokan 
jártak ezekre a találkozókra, mert a 90-s 
évek elején kezdett a mezőgazdaságban 
a magánszektor kialakulni. Akkortájt 
kezdődött az őstermelők megjelenése is, 
akiknek a lehetőségekről többek között a 
gazdakörben is tartottak tájékoztatókat. 
A szervezet első elnöke Bathó Jani bácsi 
volt, akitől 2003-ban vettem át a stafé-
tabotot. A 2000-es évek elején voltunk 
100-an is. A kezdetek kezdetén azért is 
jó volt gazdaköri tagnak lenni, mert a 
pályázatok esetén előnyt jelentett, ha va-

laki ilyen szervezet tagja volt – mondta 
Tamás Zoltán.

Az újjáalakult Jászberényi Gaz-
dakör az elmúlt 30 évben számos 
kapcsolatot kiépített határainkon 
belül s kívül is, derült ki Tamás Zol-
tán szavaiból. Többek között az er-
délyi, lemhényi gazdakörrel is fel-
vették a kapcsolatot. Két éve voltak 
Lemhényben, s most ők várják vissza 
az erdélyieket. Jelenleg 65 fővel mű-
ködik a jászberényi gazdakör. A bált 
követően február 12-én is volt egy elő-
adás a gazdakörben, melynek témája a 
növényvédelem volt. Az időszakoknak 
megfelelő témákban szoktak időről 
időre összejönni. Évente általában két 
közös kirándulást is szerveznek. Min-
den évben megünneplik május 1-jét, 
a Vendel nap a szobornál tartanak 
megemlékezést. Általában havonta 
találkoznak egymással a kör tagjai, té-
len akár gyakrabban, míg a nagyobb 
munkálatok idején ritkábban. Az el-
nök azt is elmondta, hogy szerinte van 
jövője a gazdakörnek, hiszen vannak 
olyan fiatalok, akik viszik majd tovább 
a gazdaköri hagyományokat. 

Amikor a 30. gazdabálról kérdez-
tem Tamás Zoltánt, a következőket 
mondta: - A MaxRoyal Étteremben, a 
Necsőtelepen volt a 30. Gazdabálunk. 
Az Innoven Kft. készítette a vacsorát és 
ők is szolgálták fel. A megyei gazdakör 
ajánlott fel erre az alkalomra egy 100 
szeletes tortát, amelyen Nagy-Magyar-
ország térképe volt látható. Sebestyén 
László pékségében készült csoki torta 
volt. A műsort a Jászság Népi Együttes 
táncosai adták. Hajnali háromig tartott 
a bál, melynek végére már keveseb-
ben maradtunk. Volt tombola, melyen 
mintegy 70 nyereményt sorsoltunk ki. A 
tombola bevételét a gazdakör éves prog-
ramjaira használjuk fel, valamint kisebb 
felújításokat is szeretnénk végezni az 
Árpád úti gazdakör épületén. A bálon 
vendégül látták a környező települések 
– Jánoshida, Jászjákóhalma, Jászazpáti 
– gazdaköreinek vezetőit, s részt vett a 
jubileumi bálon a térség országgyűlési 
képviselője, Pócs János is, aki a tombo-
la főnyereményét, egy festményt hozott 
magával ajándékba. Összességében úgy 
gondolom, hogy jól sikerült a 30. Gaz-
dabál, aki ott volt jól érezte magát.

95 éves tagtársukat 
köszöntötték a kertbarátok
Február 15-én családja, rokonai és több 
mint 50 kertbarát tagtársa körében ün-
nepelte születésnapját a Jászberényben 
született és itt élő Meleg Alajos, aki 
több évtizede tagja a Jász Kertbarát 
Klubnak.

Lajos bácsi kiváló egészségi állapota 
lehetővé teszi, hogy aktívan részt ve-
gyen a közösség programjaiban. Rend-
szeres látogatója a klubnapoknak, az 
országjáró kirándulásoknak, szakmai 
előadásoknak. Hálás azért, hogy a kert-
barát programok számos felejthetetlen 
élményhez juttatták az elmúlt években. 
Szeretett és megbecsült tagja a klub-
nak, ezért a kertbarátok - mint Lajos 
bácsi mondja, a „második családja” - 
igyekeztek ünnepi hangulatot teremte-
ni a köszöntésére. 

Diavetítéssel idézték fel az elmúlt 
évtized azon eseményeit, amelyek a 
legmaradandóbb élményt jelentettek 
az ünnepeltnek, s ezt egy fotókönyv-
ben is átadták részére. Nem kevésbé 

örült a kertbarátok emblémájával el-
látott pólónak sem. A Kossuth Nép-
dalkör hangulatos műsorában elhang-
zottak Lajos bácsi kedvenc nótái is, 
természetesen színpadra szólítva, és 
közös éneklésre bírva az ünnepeltet is. 

Az ízletes birka- és szarvaspörkölt elfo-
gyasztása után, nem maradhatott el a 
születésnapi torta sem. 

A köszöntésből ebéd utánra is ma-
radt, hiszen megérkezett Pócs János az 
Országgyűlés Kertészeti Albizottságá-
nak az elnöke, - s felidézve a kertbará-
tok 2019-es parlamenti látogatásának 
emlékét is -, ajándékkal köszöntötte a 
meghatódott ünnepeltet.

Úgy érezzük, hogy a család és kert-
barátok összefogásával méltó módon 
ünnepeltük meg Meleg Alajos bácsi 95. 
születésnapját, aki azzal köszönte meg a 
napot, hogy meg fog hívni minket a 100. 
évfordulóra is. Kívánjuk, legyen úgy!

� Sas István, 
� Jász Kertbarát Klub elnöke

Az ünnepelt lányával és unokájával

Lépj egyet! – egészségnap a Terplánban
Nem lehet elégszer hangsúlyozni, 
mennyire nem mindegy, hogyan éljük 
az életünket. Bár mintha manapság 
kezdene trendivé válni az egészséges 
életmód, bőven van még mit tenni, kü-
lönösen a sok szempontból meghatáro-
zó kamaszkorban. 

Testünk és lelkünk egyensúlyának 
fontossága a Terplán Zénó Kolping 
Középiskola egészségnapján elő-
adók névsorát böngészve is igazolást 
nyert. Vereczkei Zsolt, háromszoros 
paralimpiai bajnok úszó mellett isko-
laorvos, jógaoktató, sportági edzők, 
mentősök, katolikus pap, a Vérellátó 
főorvosa, családsegítő és gyermekjóléti 
szakemberek, az El Camino zarándok-
utat megjárt pedagógus is szerepelt a 
meghívottak között. Napindítóként 
stílszerűen egy-egy almát kapott min-
den diák, volt, aki rögtön elfogyasztot-
ta, mások elajándékozták... Az előadók 
kiemelték a fizikai állapotunkat befo-
lyásoló étkezés, pihenés, sportolás men-
tális egészségünkre gyakorolt jótékony 
hatását is. Mint ahogy megfelelő társas 
kapcsolatok nélkül is nehéz elképzelni, 
hogy teljesnek mondhassuk személyi-
ségünket. Sok praktikus tanács, a kom-

fortzónánkból való kimozdulást segítő, 
megszívlelendő gondolat hangzott el. 
Az érdeklődő kérdések talán jelezték a 
nyitottságot, a készséget a változtatásra, 
ami történhet kis lépésekben is. Például, 
hogy az okostelefon lépésszámláló funk-
cióját figyelve, napról napra nagyobb 
szám legyen a képernyőn. Az előadások 
mellett egészségmegőrzéssel kapcsolatos 
rajzpályázaton és 13+1-es totó kitölté-
sében is részt vehettek a tanulók, a leg-
jobbak és legszerencsésebbek jutalmat, 
illetve nyereményt vehettek át. Remél-
hetőleg a nap sokrétű, változatos prog-
ramjának köszönhetően sokan teszik 
meg az első, nem mindig könnyű lépést 
egy egészségesebb életvitel felé! 

Az iskola köszönetét fejezi ki vala-
mennyi előadónak, hogy megtisztelték 
a rendezvényt! 

Előadóink voltak: Vereczkei Zsolt - 
háromszoros paralimpiai bajnok úszó, 

fogyatékos sportoló, Szabó Gábor - a 
„Kutyákkal az életért” alapítvány elnö-
ke, Borics-Simon Orsolya - testnevelő 
tanár, Karádi Réka - lovasterapeuta, 
Muhari Máté - katolikus pap, Budai-
Magyar Gabriella - életmód-tanács-
adó, Pócs Márton és Sas András - men-
tőtisztek, dr. Ragó Edit - iskolaorvos, 
dr. Szabó Zoltán - az Országos Vérel-
látó Szolgálat főorvosa, Szabó Attila 
tanár úr - az El Camino zarándokút 
teljesítője, Kereszthidi Gabriella tanár-
nő - fitneszedző, Orosz Tibor - preven-
ciós szakember, Nyíriné Homoki Rita 
tanárnő - fitneszedző, Szendreiné Sisa 
Kitti, Kisné Vályi Ildikó, Fehér Kata-
lin, Szajcz Katalin - a Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat szakemberei.

Köszönet Szabó-Molnár Zsófia 
igazgatónő, valamint Mészáros József 
igazgatóhelyettes úr és Zsidó Zoltánné 
tanárnő szervezőmunkájáért! � Sz. Z.

Fájó szívvel emlékezünk

Inges Sándor
halálának 8. évfordulójára

„A múltba visszanézve valami fáj,  
valakit keresünk, aki nincs már.
A búcsúszó, amit nem mondtál ki  
elmaradt, elmentél,  
de szívünkben  
örökké itt maradsz.”

Feleséged és  
gyerekeid

Elice-szel az egészséges 
növénytermesztésért
Fűben fában orvosság - tartja a 
mondás. Ám, nemcsak az embe-
rek, állatok immunrendszerét le-
het erősíteni, hanem a növényekét 
is.  A vegyipar már bebizonyítot-
ta „jótékony” a természetre, az 
emberiségre gyakorolt hatását. A 
műtrágyák kilúgozták a termőföl-
det, a permetszerek kiirtották a 
kártevőket, de ezzel együtt gyen-
gítették a növények immunrend-
szerét, fajták tűntek el, mert az 
őshonos növények már nem képe-
sek megélni a változó klimatikus 
körülményeinkkel súlyosbított 
vidékünkön. 

Az egyre szélsőségesebb időjárási kör-
nyezetben való élelmiszer termelés 
komoly feladatot ad a mezőgazda-
ságból élő kis- és nagy termelőknek. 
Növényeink immunháztartása le-
gyengült, s újabb és újabb növénykí-
sérletekkel erősebb, ellenállóbb gyü-
mölcsfákat, növényeket hozunk létre, 
amelynek a termésátlaga is megfelel 
a gazdasági követelményeknek. Csak 
éppen a beltartalommal van a gond.  
Nincs íze, nincs olyan ásványi anyag 
és vitamin tartalma a zöldségnek, 
gyümölcsnek, mint amit a vidékün-
kön megszoktunk és elvárunk. Az 
idén 109 éves Gyógynövény Kuta-
tó Intézet szakember gárdája 2017 
óta foglalkozik olyan kutatásokkal, 
amelynek eredményképpen gyógy-
növények segítségével növényimmu-
nitás növelésére alkalmas kivonatot 
hoztak létre. 

A JászPiacért Egyesület vezető-
je, Csomor Imre egy rövid, e témá-
val kapcsolatos bemutató előadásra 
hívta meg a kutatócsoport néhány 
tagját. Január 23-án, Iza Macskás 
Kávézójában Virág Eszter elmondta, 
az Elice 16 nem egy szép női név, 
hanem zöld nanotechnológiával lét-
rehozott gyógynövény kivonat. A 
biokompatibilis termék nano ré-
szecskéket tartalmaz, amely a növé-
nyek számára könnyen beépíthető, 
s a kedvezőtlen környezeti hatások 
kiküszöbölésére is alkalmas. A kísér-
leti eredmények azt mutatják, hogy 
nemcsak a növények teljes vitalitását 
növeli az Elice, de pl. a zöldborsó te-
kintetében a B vitamin tartalom is 
megnövekedett.

Virág Eszter már gazdák tapasz-
talatait is megosztotta a hallgatókkal. 
Az erre a célra létrehozott blog be-
jegyzések közük az egyik napraforgó 
termesztéssel foglalkozó gazda írta le, 
hogy a ELICE nanotechnológiával 
kezelt területen a növényei a 30 fok 
feletti hőmérsékletet is jól bírták, il-
letve a szívó- rágó atka jelenétét sem 
tapasztalta. 

A gazdákat az Elice segíti, hogy 
minél egészségesebb zöldségeket, gyü-
mölcsöket termeljenek, míg a vásárlók 
a piacon közvetlenül a termelőtől vá-
sárolhatják meg a friss és vegyszerek 
nélküli árukat.

Az egyesület tagjai örömmel vet-
tek részt ezen az ismeretterjesztő kis-
előadáson.

� D. M.
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febr. 20. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
febr. 21. péntek
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly út 14.
Tel.: 405-667
febr. 22. szombat
PatikaPlus (Tesco)
febr. 23. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
febr. 24. hétfő
Thököly Gyógyszertár
febr. 25. kedd
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
febr. 26. szerda 
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. út 92.
Tel.: 411-358

febr. 27. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út 10.
Tel.: 410-834

febr. 28. péntek
PatikaPlus (Tesco)

márc. 1. szombat
Kossuth Gyógyszertár

márc. 2.  vasárnap
Szentháromság Patika

márc. 3. hétfő
Thököly Gyógyszertár

márc. 4. kedd
Thököly Gyógyszertár

márc. 5. szerda 
Szentháromság Patika
márc. 6. csütörtök
Kossuth Gyógyszertár
márc. 7. péntek
Mérleg Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

02. 21.  PÉNTEK� 6°C | -9°C

02. 23.  VASÁRNAP� 7°C | -7°C

02. 25.  KEDD� 10°C | -3°C

02. 22.  SZOMBAT� 6°C | -9°C

02. 24.  HÉTFŐ� 7°C | -5°C

02. 26.  SZERDA� 9°C | 2°C

02. 20.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

6°C | -12°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

március 6-án jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-57/411-651; Hulladékszállítás: 06-57/411-933, 
06-57/411-643.

Futsal
A Női NB II Keleti csoportjában sze-
replő Tehetség SE csapata a bajnokság 
7. fordulójában a tabellán második 
helyen álló Salgótarjáni VSE otthoná-
ban lépett pályára. A dobogó harmadik 
helyéért harcoló lányaink igen érdekes 
találkozót vívtak ellenfelükkel. Az első 
félidőben a hazaiak elhúztak 3 góllal 
(3-0), majd a 25. percben már 4 gól-
ra növelték előnyüket (4-0). A 28-30. 
perc között gyors egymás után három 
gólt is szerzett a Tehetség SE csapata, s 
teljesen nyílt lett a találkozó kimenete-
le (4-3). A 36. percben ismét a hazaiak 
találtak be (5-3), majd a 38. percben 
jött egy újabb Tehetség SE találat. Saj-
nos a hátralévő két perc már nem volt 
elég az egyenlítéshez, így a harmadik 
helyért folyó rangadót a salgótarjániak 
nyerték. 
Salgótarjáni VSE – Tehetség SE 5-4
Gólszerzők: Határ Molnár Anett (2), 
Budveszel Debóra Rebeka, Bede Anna, 
Mészáros Zsófia Ilona illetve Hagymásy 
Zsuzsanna (3), Ádám Réka Roberta
Az NB II Keleti csoport állása 
1. Gyulai Amazonok � (51-16) 19 
2. Salgótarjáni VSE � (45-14) 18 
3. Nyírség FC � (28-29) 15
4. Tehetség SE � (33-22) 12
5. B-KERÉP Nyírbátori SC �(16-37) 5
6. BTE Felsőzsolca � (13-36) 4
7. Hatvani SZSE � (21-35) 3
8. Újfehértói Sportklub � (8-26) 2

8. forduló – február 22.
11:00: B-KERÉP Nyírbátori SC – 

Tehetség SE 
Nyírbátor Oktatási Centrum 

Sportcsarnoka
9. forduló – február 28.
20:15: Tehetség SE – Hatvani SZSE
Bercsényi Játékcsarnok

Röplabda
Az NB II-es női bajnokságban az alap-
szakasz utolsó fordulóinak mérkőzései 
következnek. Az elmúlt két hét ered-
ményei.

A Keleti csoportban szereplő Jász-
berényi VT csapata a legutóbbi két for-
dulóban nem tudott pontot szerezni.

DEAC – Jászberényi VT 3-0
Jászberényi VT – EVSI 1-3
Az alapszakasz zárása előtt a Jász-

berényi VT a 7 csapatos csoportban a 
6. helyen áll és a harmadik EÖTVÖS 
DSE ellen idegenben zárja a bajnokság 
első felét. 

február 22.
17:00: EÖTVÖS DSE – Jászberé-

nyi VT
Debrecen DESOK Sportcsarnok
A Közép csoportban szereplő Jász-

sági RK egy mérkőzést nyert, egyet el-
veszített az elmúlt két hétben 

Jászsági RK – Petőfi Sport Club 3-1
PTE-PEAC – Jászsági RK 3-0
Az utolsó forduló előtt a Jászsági 

RK a 8 csapatos Közép csoportban a 6. 
helyen áll, s innen sem előre, sem hátra 
nem kerülhet már. Az utolsó forduló-
ban a pont nélkül álló SBTC-t fogad-
ják a lányok.

február 22.
17:00: Jászsági RK – SBTC
JP Aréna

Labdarúgás
A téli felkészülést követően február 22-
én folytatódik a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei I. osztályú bajnokság. A 
téli szünetben alaposan átalakult és új 
edzőt kapott JFC csapata hazai környe-
zetben, a kunszentmártoniak ellen kez-
di meg a tavaszi pontvadászatot. A JFC 
az őszi szezont 29 ponttal a harmadik 
helyen zárta. 

február 22. 
14:30: JFC – CLAYEMS-KUTE
Jászberényi FC műfüves pálya

Andersen Liga: Szeged ellen  
az alapszakasz első helyéért
Rendkívül izgalmas alakult a pontva-
dászat az alapszakaszban a jégkorong 
Andersen Ligában. A záró forduló 
előtt az első két helyen azonos ponttal 
áll a Lehel HC és a Goodwill Pharma 
Szeged csapata. A harmadik győriek 
hátránya 3 pont, s ők csak akkor lép-
hetnek egy helyet előre, ha az éllova-
sok rangadóján a rendes játékidőben 
dől el a bajnoki pontok sorsa.

Az alapszakasz utolsó előtti fordulójá-
ban nem született meglepetés a jégko-
rong Andersen Ligában. Az első három 
helyen álló csapat megszerezte a győ-
zelemért járó 3 pontot, így közöttük 
a helyzet nem változott. A Lehel HC 
az Egerszegi Titánokat (13-2), az UNI 
Győr ETO HC a Vasas SC-t (14-5) 
győzte le, míg a szegediek idegenben, 
1-5-ről fordítottak és nyertek 7-5-re az 
FTC-Telekom ellen. 

Az alapszakasz utolsó fordulójában 
a győriek a MAC Ikonok együttesét 
fogadják, s nem lehet kétséges a győzel-
mük. Hogy a 2. vagy a 3. helyen vár-
ják-e majd a rájátszást, az a Lehel HC 

– Goodwill Pharma Szeged találkozó 
eredményétől függ. Külön érdekessége 
ennek a hármas párharcnak, hogy az 
eddigi egymás elleni találkozókon min-
dig vendéggyőzelem született.

Az első hely sorsát illetően egyszerű 
a helyzet, aki nyeri a Lehel HC – GO-
ODWILL Pharma Szeged rangadót, az 
végez az első helyen, s övé lesz a ráját-
szásban végig a pályaelőny. 

Kell a biztatás a fiúknak, legyünk 
minél többen a jégpályán, legyünk 
minél hangosabbak, hogy a szegedi-
ek érezzék, itt nincs esélyük. Persze 
a sportban az a szép, hogy sokszor az 
esélyek sem számítanak. Egy biztos, aki 
nyer ezen a találkozón az lépéselőnybe 
kerül a többiekkel szemben, de közel 
sem biztos, hogy a rájátszás végén is 
örülhet majd a bajnoki címnek. Addig 
ugyanis még sok víz lefolyik a Zagyván, 
a Rábán és a Tiszán is.

Andersen Liga 18. forduló
február 22. – szombat
18:00: Lehel HC – GOODWILL 

Pharma Szeged
Jászberényi Jégcsarnok

Nemzetközi versenyt nyert 
Tugyi Zétény
A Jászberényi Birkózó Club fiatal-
ja, Tugyi Zétény már sok szép ered-
ménnyel hívta fel magára a figyel-
met. Ezeknek köszönhetően már a 
magyar korosztályos válogatottba is 
bekerült, s a napokban Ausztriában 
nyert nemzetközi versenyt.

Február 7-8-án Ausztriában, Wolfurtban 
rendeztek nagyszabású, korosztályos bir-
kózóversenyt (Flatz Ausztria Open), me-
lyen a magyar válogatott tagjai is szőnyeg-
re léptek. Köztük volt az U-17-eseknél - a 
71 kilogrammban - a Jászberényi Birkózó 
Club versenyzője, Tugyi Zétény is.

A szabadfogású viadalom a jászbe-
rényi fiatalember egész nap kiemelke-
dő formában versenyzett és a bekerült 
a döntőbe, ahol lengyel ellenfele sem 
tudta megállítani. Zétény nagyszerű 
birkózással szerezte meg az első helyet. 

Zétény eredményének értékét nö-
veli, hogy korosztály- és súlycsoport 
váltás után érte el sikerét.

Neki és klubedzőjének, Száraz 
Tibornak is gratulálunk!

Elúszni látszik a 8 közé kerülés
A férfi kosárlabda NB I/B piros cso-
portjában szereplő Jászberényi KSE 
elveszítette legutóbbi két bajnoki 
mérkőzését, s így igazán már csak 
matematikai esélye maradt, hogy a 
felső házi rájátszást jelentő 8. helyet 
megszerezze. 

A bajnokság 19. fordulójában a 
MEAFC-Peka Bau gárdáját fogadták 
kosarasaink. A közvetlen vetélytárs 
ellen mindenképpen győznie kellett 
volna Szarvas Gábor fiainak, hogy ja-
vítsák a legjobb 8-ba kerülésük esélyeit. 

Sajnos a három egykori jászberényi ko-
sarassal felálló miskolciak – Santiago, 
Velkey és Meleg – az első félidőben 60 
(!) pontig jutottak, s innen már nem 
volt visszaút.

JKSE – MEAFC-Peka Bau 91-98 
(22-35, 21-25, 32-31,16-7)

Sajnos nem alakult jól a csapat kö-
vetkező mérkőzése sem, melyet Buda-
pesten az Újbuda MAFC ellen vívott. 
Hiába zárkóztunk 2 pontra a találkozó 
hajrájába, mert négy triplakísérletünk 
sem talált a gyűrűbe, míg a hazaiak 
egyszer messziről is jól céloztak.

Újbuda MAFC – JKSE 76-71 
(24-27, 20-16, 19-12, 13-16)

A JKSE hátránya a 8. helyen álló 
salgótarjániakkal szemben 3 győzelem-
nyi. Az alapszakaszból még két hazai 
és három idegenbeli mérkőzésünk van 
hátra, s ha mindent meg is tudnánk 
nyerni, akkor sem biztos, hogy meg-
csípnénk a 8. helyet. A realitás a 9-10. 
hely lehet, de figyelni kell a mögöttünk 
lévők eredményeire is.

A JKSE legközelebb március 9-én 
lép pályára bajnoki mérkőzésen, ami-
kor az Óbudai Kaszásokat fogadják 
majd.

21. forduló – március 9.
17:00: JKSE – Óbudai Kaszások
Bercsényi Játékcsarnok


